Privacy Policy

Effective Date: January 1st, 2024

Capital Merchant Services ("we," "our," or "us") respects your privacy and is committed to protecting it through our compliance with this Privacy Policy. This Privacy Policy describes the types of information we may collect from you or that you may provide when you visit our website http://capitalmerchantservicestx.com/ (our "Website") and our practices for collecting, using, maintaining, protecting, and disclosing that information.

Information We Do Not Collect:

We do not collect any personal information from you when you visit our Website.

Information Sharing:

We do not share any information collected through our Website with any third parties.

Third-Party Links:

Our Website may contain links to third-party websites. Please note that we have no control over the privacy practices of these third-party sites. We encourage you to read the privacy policies of every website you visit.

Changes to Our Privacy Policy:

We reserve the right to update or change our Privacy Policy at any time. Any changes we make to our Privacy Policy will be posted on this page. It is your responsibility to review this Privacy Policy periodically to stay informed of any changes.

By using our Website, you consent to our Privacy Policy.

Capital Merchant Services